
SREČEN SEM, KO NOTRANJE BOGATIM SEBE IN DRUGE - tako se glasi slogan, s katerim v 

ospredje postavljamo medgeneracijsko sodelovanje na OŠ Kuzma 

 
Ljubezen, spoštovanje, medsebojno razumevanje in zaupanje so prav gotovo vrednote, 

ki v današnjem času veliko pomenijo. S svojim delom dokazujemo, da so vrednote kot 

so prijateljstvo, poštenost, ljubezen, prijaznost, v življenju ključnega pomena. 

Prireditve, ki jo imamo na šoli so obogatene z medgeneracijskim pridihom. Starejši so 

namreč stalni spremljevalci aktivnosti in dejavnosti na šoli in tudi v širšem lokalnem 

prostoru.                            Prav tako se vključujejo v različne projekte, ki jih izvajamo(dan odprtih vrat-

Dan medgeneracijskega povezovanja, Dan zdrave šole, Sobivanje, Junaki našega časa, 

Simbioza skupnost). Za odlično izvedene prostovoljske aktivnosti in medgeneracijsko  

povezovanje na različnih ravneh smo v preteklosti prejeli med drugim tudi naziv Naj 

Simbioza šola in že nekaj let zapored dobili tudi naziv Junaki našega časa. 

Z našimi aktivnostmi tako nadgrajujemo medgeneracijsko povezovanje in sodelovanje 

ter skrb za sočloveka. Tako imamo še danes priložnost obiskovati občanko Terezijo, ki 

nas zmeraj sprejme z odprtim srcem in nasmeškom na obrazu. Mladim prostovoljcem 

želimo privzgojiti vrednote, kot so spoštovanje, ljubezen, sočutje,                  pomoč. Učenci pa ob 

tem razvijajo pozitivno samopodobo in z njo osebnostno rastejo. 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

Z Domom Kuzma gojimo zelo tesno medsebojno sodelovanje, zaupanje in dobre 

odnose že vrsto let. Učenci prostovoljci tekom šolskega leta obiskujejo 

stanovalce Doma Kuzma in tako nadgrajujejo medgeneracijsko sodelovanje ter 

povezanost z njimi ob najrazličnejših priložnostih. Poleg tedenskih srečanj s 

stanovalci, s svojimi obiski, nastopi in majhnimi pozornostmi razveseljujejo 

stanovalce ob različnih dogodkih, kot so božično-novoletni prazniki, materinski 

dan in velika noč. Zelo ponosni smo tudi na strokovne delavce doma in njihove 

stanovalce, ki popestrijo domala vsako prireditev naše šole s  svojo prisotnostjo 

v taki ali drugačni meri. 



Učenci se ob skupnih srečanjih in druženjih s stanovalci Doma skupaj z njimi 

sprostijo in uživajo ob družabnih igrah, v raznih ročnih delih urijo ročne 

spretnosti, poskrbijo za dobro počutje ter ob pogovorih tkejo in poglabljajo 

prijateljstvo. 

 
Prostovoljci pa se vključujejo tudi k nekaterim drugim dejavnostim na šoli. Tako 

tedensko obiskujejo vrtec pri naši šoli, kjer s svojimi dejavnostmi bogatijo prosti 

čas naših bodočih učencev (se z njimi igrajo, ustvarjajo, berejo pravljice, se 

pogovarjajo …). S svojim obiskom predšolskim otrokom že privzgajajo duh 

prostovoljnosti. 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

Obogatitev vsega tudi zgoraj omenjenega pa nam je prav gotovo pripomogla tudi 

vključitev v mrežo Zdravih šol, ob kateri promoviramo zdravje v širšem pomenu besede 

in tako dajemo poudarek zdravju kot temeljni vrednoti vsakega posameznika na 

različnih ravneh in v okviru različnih generacij. 

Zdrava šola nas je obogatila z vsebinami, ob katerih tkemo nove nepozabne zgodbe. 

 
Prepričana sem, da ob tem, da znamo prisluhniti eden drugemu, da ponudimo toplo 

dlan in iskren pogled sočloveku, lahko postanemo drug drugemu to, kar bi v bistvu naj 

bili, človek človeku človek. 

 

 
Suzana FARIČ, vodja Zdrave šole na OŠ Kuzma 


